

Советское Приангарье

Общественно - политическая газета Кежемского района

Районные будни Е

Герпение кончилось

Руководство участка связи Баргузинского РУСЬ намерено пешей от увещеваний, просить и предупреждений к действиям и предложением к отключению своих клиентов уже в ближайшее время.

Принципа - поистине астрономические долги, исчисляемые цифровой, близкой к трем миллионам рублей.

Положение усугубляется тем, рассказал начальник участка И. Б. Конюк, что руководитель ряда предприятий-должников (и не только их бывших) не только не приимают меры по погашению задолженности, но даже не идут на компромиссные решения с использованием взаимоиспользованием операций.

Именно по этим причинам отдельным учреждениям и организациям уже отказано в ведении междугородных переговоров. А других подобной участи ждет в ближайшее время, если руководители предприятий-должников не займутся этой проблемой всерьез.

Избрания на второй срок

Недавно в районе произошло значительное событие в жизни местных профсоюзных организаций. Событие это отчетно-выборная профсоюзная конференция.

В ходе проведения профсоюзного форума, на который съехались представители практически всех учебных заведений района, собравшиеся слушали отчетные доклады о проделанной работе, высказали свои замечания и предложения, выбрали председателя союза председателей. Им, по итогам голосования, на втором срока избрана Ольга Харитонова Соколова, которой в дальнейшем и предстоит отстаивать интересы учителей района на самых разных уровнях.

Аврал в конце года

Полученное от края разрешение на проведение единовременных бюджетных и муниципальных предпринимательских мероприятий и выделенные для этого 72 миллиона рублей "неживых" денег в счет финансовой поддержки районов всецело озабочены руководством районной администрации.

Это и понятно. До конца финансового года остается совсем мало времени и в связи с этим решите, РУСЬ. бюджетных и муниципальных предпринимательские должны мобилизововать все силы для поиска на предпринимателей края необходимых рабочих материалов и оборудования, продовольственных и промышленных товаров и заключить договоры на поставки необходимого в район.

На сколько оперативно удастся это сделать нашим пропагандистам - покажет время.

Для питание астей

Еда после осенней распутицы в районе установилась погода. К тому времени, как раз возвращение заканчиваются работы в детские учреждения сел и поселков продовольственных товаров для организаций питания детей.

Такие поставки, пусть и в небольшом объеме, расположены нам в РУСЬ, уже выполнены в Болтурово, Таганьге, Песчаных, Имбинске. Туда были занесены мясо и крупы. Одновременно с этим вертолетами администрации партии продовольствия для этих целей были отправлены управление образования в села и поселки верхней части.

И баскетбол, и теннис

13 мужских команд, из которых только пять составили из школьников, приняли участие в недавно проходившем турнире по баскетболу.

Лучше всех в этот день играла молодежная сборная города Кодинска «Оконо», которая и заняла первое место, опередив команды мужчины села Заделеево (второе место) и сильных соперников из РОВД, занявших третье призовую ступень.

Семь команд приняли участие в турнире среди женщин. Спортивное счастье благоволило больше сборной команде «Виктория», оставившей своих соперниц из всех рабочих Государственных (команды «Стрела») лишь второе место, а третье - команде девушек из КСШ №3.

В этот же день проводились соревнования по настольному теннису в трех возрастных группах. У самых маленьких теннисистов лучшим был Алексей Тулупов (КСШ №4) и Оксана Черных (КСШ №3). У юноши и девушки в этих соревнованиях победили Юрий Черных и Дина Чернова (оба из КСШ №3). Ну а у мужчин и женщин лучше всех играли Юрий Карапушев (Центр творчества) и Алена Желтобрюхова (КСШ №4).

Подготовил К. Даниленко.

Вопросы о главном

Сергей Доренко - журналист-правдолюбец или политический киллер?

Вера Ивановна БРЮХАНОВА, главный редактор Кежемской средней школы:

- Я не могу дать твердую и однозначную оценку, хотя смотрю его передачи постоянно и с интересом. Его авторская программа заставляет подумать, что если есть человек, защищающий центральную прессу, чтобы удостовериться, действительно ли так все есть на самом деле. Другими словами - заставляет сверить ориентиры, искать истину.

Доренко этот усердный наблюдатель в политическом плане. Применяя нормы этикета, он сталкивает политиков лбами, показывает в них неприглядный вид. Не скрывает правды, даже показывает семейные тайны, перетягивает грязное белье. Это не совсем честолюбиво, тем более по отношению к политикам, хорошо известным по всему стране.

Владимир Иванович НЕУСТРОЕВ, главный инженер лесопромышленного управления ОАО «Богучанская ГРЭС»:

- Чтобы ответить на заданный вопрос, надо заглянуть в душу Доренко. А народная мудрость говорит, что чужая душа - поганка. Каждый разрабатывает свою программу.

Если, например, зрителя интересует какое-то серьезные изменения в политической жизни страны, Сергей Доренко тоже будет другим. И передачи его станут иными. Действует ли он нечистоплотно, как говорят о нем некоторые люди, или честолюбиво? Для ответа на эти вопросы нужны и журналистской этики?

Чтобы ответить на заданный вопрос, надо заглянуть в душу Доренко. А народная мудрость говорит, что чужая душа - поганка. Каждый разрабатывает свою программу. Если он продолжает зрителям касаться темы, что он не одиничка, что у него есть команда или, как еще выражаются темы, «клан» или «кланы», то есть честно признаются, мне его примут краине...

Надежда Ивановна ЖУК, директор РДК «Рассвет»:

- Следуя принципу: «Чем больше ошибок, тем больше правды», Доренко показывает правду, но всю, а только часть её. Ну как можно с такой открытостью и жестокостью «съедать» известных политиков? Возьмите любого из членов Компартии или же Думы. Поговорите с ним: какие у него есть честные и честные? Наверняка нет, на любого можно компромат собрать. Вопрос другой: кому это надо? И почему журналист так себе ведет? Складывается впечатление, что он наездом, что он не наездом, а просто не боится. Но на самом деле это не так. Потому что не ошибусь, если скажу, что за его спиной стоит Березовский, который его «натаскивает» и обещает защиту. Проверяйте, Сергей Доренко - мафиози...

Виктор Сергеевич НАУМОВ, председатель Кежемского отделения Союза защиты предпринимательства Красноярского края:

- Доренко может быть прав. Я могу сказать, что когда он отбрасывает羔子 известного денежного мешка против Лужкова. Все передачи про финансовых инвесторов. Ему тут же становится ясно, что он скандалом и аналитическая программа его заезжана. Так что «политический киллер» - это его настоящая имя.

Особенно прозрачно Доренко ведет радиоэфир. Когда он отбрасывает羔子 известного денежного мешка против Лужкова. Все передачи про финансовых инвесторов. Ему тут же становится ясно, что он скандалом и аналитическая программа его заезжана. Так что «политический киллер» - это его настоящая имя.

Да, действует он убедительно, но у меня есть сомнения, что он честолюбив. Честолюбивый человек, и я подозреваю, что он подобным методами. В этом смысле он, конечно же, не политический киллер. И, на мой взгляд, смелый до наглости.

В последние времена вообще смотрят передачи как политическую поганку. Скрывают за собой право иметь собственное мнение и делать выводы, независимо от того, что на экране телевизора - Доренко, Сванидзе, Познер, Гусман... Доренко может нравиться человеку.

Подготовил К. Даниленко.

Владимир Николаевич АНДРЕЕВ, генеральный директор ЗАО «Бычко»:

- Нет. Доренко - не политический киллер, а скорее политическая проститутка. На разве может нравиться человеку,

5 декабря
1999 года
ВОСКРЕСЕНЬЕ
147 (8542)

ничего плохого но все равно у вас возникает чувство отвращения или неприязни. Вот так и у меня. Все в нем вызывает как раз эти чувства. И манера говорить, и то, с каким удовольствием он смакует грязь. И еще мне просто бесит, что он вроде того, тот факт не как свое собственное мнение или суждение, а как непреложимую истину, как какую-то доказанную теорему. Вот по этим причинам я и не считаю его журналистом-правдолюбцем. А вот «политический киллер» - это такое, что я никогда не считал большим. Так как средство массовой информации, такое, как телевидение, до которого он додрался, как кат от смегмы, и сделал свою программу способно не-чистоплотными методами максимально унизившим любого человека. Вы достаточно один раз всенародно облыть грязью, и ему уже будет очень трудно отмыться.

Дмитрий Владимирович МЕЛЬНИК, начальник АПТ ОАО «Лесозаводстрой»:

Окончательно в этом человеке я еще не разобрался. Но уже вполне серьезно склоняюсь к тому, что этот человек, который работает по чьем-то заказу и поэтому не может быть журналистом-правдолюбцем. У него, по-моему, нет и никогда не было своего собственного мнения о том или ином человеке или событии.

Вы, по在我的мотрите, что происходит. То он «племянник» Чубайса, то поливает грязью Скворцовату, то Люганову с Лужковым. Даже до Примакова, до этого уважаемого моей человека, добрался. Да, я понимаю, что политик - грязное дело, но не же, наверное, и какие-то пределы, какие-то этические нормы, а он их проприет и делает из себя какого-то скрупулеза.

Подготовили В. Зыков, Л. Васильев, К. Даниленко.

Мы никогда не давали свой комментарий к ответам жителей района на тот или иной «вопрос о главном», но на этот раз мне захотелось высказать свою собственную точку зрения.

Давайте взглянем на Сергея Доренко как на обычного человека, попробуем оценить его личностные, а не профессиональные качества. Какие выводы можно сделать, просмотрев его последние передачи? Во-первых, он лжец. Обманывает (именно обманывает, а не просто передает факты) для него очень просто, да и за это он, видимо, вправе не ссыпаться. Понимает, что на него наведено зеркало и старается отразиться в нем. Он привык к тому, что ему сажают микрофон за пазухой и скрыты от него сам факт съемки? Это женщина для него - материал, который надо использовать. Он не думает, что будет с ней в «отбранном» виде. Обманут, подставил, использовал... А потом уже не его проблемы.

Во-вторых, Сергей Доренко человек - честолюбивый, подлец, отвратительный человек, небольшой и бесчестный.

Он может представить себе американским журналистом, высмеивающим президента Ф. Рузвельта за его физическую неспособность (он передвинился на кресле), который говорил: «Я не могу сидеть на своем кресле подолы, достойными личностями я считаю». Честолюбивый Доренко делает это с удовольствием садиста.

Вы можете представить себе американским журналистом, высмеивающим президентом Ф. Рузвельта за его физическую неспособность (он передвинился на кресле), который говорил: «Я не могу сидеть на своем кресле подолы, достойными личностями я считаю?» Честолюбивый Доренко делает это с удовольствием садиста.

У нас же многим даже нравится. А почему нет? Ведь позавидовать хочется.

Понимаете ли вы, что такое мораль (не этическая мораль)? Сергей Доренко, очевидно, забыл, какой он, когда действует с избездыхностью рока: нам все возвращается рано или поздно.

Мне жаль талантливого Репортера - он сам скроялся в себе Человека. И когда ему все вернется - Доренко не позавидует.

Н. ЗОНОВА, гл. редактор «СП».

Интервью с кандидатом

Нужна альтернатива

В августе 1996 года глава администрации Заледеевского сельсовета В. А. Концевой уволился с работы и уехал в Воронеж. А через три года вернулся и сегодня вновь трудится на том же месте. На днях наш корреспондент встретился с Виктором Алексеевичем и попросил его ответить на ряд вопросов.

- Виктор Алексеевич, почему вы решили вернуться?
— Я отошел от труда и переселился в Сочи, где сделал глупость, уехав отсюда. А здесь, на Ангере, я прожил 24 года, у меня здесь много друзей и знакомых, да и вообще мне здесь все по душе, в том числе и природа.

- Какие проблемы, проблемы вы увидели, вернувшись в родные пенаты?

- В целом впечатление не радостное, потому как во всех сферах жизни заметно лицемерие. Другими словами — ищут лучшее, а получают худшее. И, конечно же, проблема номер один — безработица. 118 нормальных, здоровых, трудоспособных мужчин и женщин сидят без дела. Эта проблема должна решаться на федеральном уровне. А что я могу сделать со своей

стороной? Организовал бригаду при сельсовете, которая возит дровах участникам ветеранам, другим пенсионерам, обесточенным селам, села Копчукай. Но для выполнения этой работы требуется лишь пять — шесть человек, не более...

Раньше в Заледеевском сельсовете (только в одном из сел) было 150 рабочих, теперь — всего 100. А работающих можно по пальцам перечислить — ведь начальное здание. Земли пустуют. За добродушной стороной — более 1000 гектаров земли, оставленные без хозяина. В Киммино, где в так называемые засточные времена было громадное синхроэлектростанция (насчитывалось тысячи голов), на остались ни головы. Кресть-

браты отдали предпочтение Ельцину и Зюганову, причем расклад симпатий составил почти 50 на 50 процентов. Борис Николаевич вышел вперед благодаря перевесу буквально в несколько голосов. Потом был прогноз, что будет за те партии и движения, за тех кандидатов, что им давно известны. Люди с недоверием относились к новым блокам и выдвиженцам, так как они «чужой лодаки» в деревне, и поэтому можно сказать, что угодно.

Да действительно, 19 декабря должны состояться и выборы главы администрации нашего сельсовета. Документы для регистрации кандидатов внесены, пост утверждён, а выборы — нет. Или нет — решать не мне.

- Приближается день выборов в Госдуму. За кого, на ваш взгляд, будут голосовать заледеевцы и клининцы? Будет ли избрана Татьяна Ефимова — глава администрации Заледеевского сельсовета?

- Если вспомнить президентские выборы трехлетней давности, то тогда наши из-



Малый бизнес

Есть такое кафе-кулинария «Эллар»

ЗАЧАШКОЙ крепкого чая беседа протекала как-то по-семейному, в теплой обстановке. Хозяином кафе с необычным названием «Эллар» оказался человек, обладающий всеми тонкостями кулинарии и его спутник, технолог по приготовлению пищи, всю жизнь работавший в сфере общественного питания.

Давно заметили, что в зале для посетителей все сделано на профессиональном уровне: нет никаких излишеств, но и скромной спокойной обстановки по-современному уютно, в meno есть что выбирать, и составлено оно с расчетом на вкус и достоинство потребителя услуг заведения подобной категории.

В меню постоянно три четырехнадцати мясные блоки для гурманов, а также ходячие закуски. Тут расчет: гости города по сиюной цене может хорошо пообедать и утолить жажду горячим чаем или другими напитками, но никоим образом не спиртными. Этого результата, видимо, все хотят.

В зале присутствует около 16 посещений мест, посетители выбирают блюда, распаковывают и садятся перекусывать. Процедура эта происходит без всяких осложнений, слаженно. Довольными остаются и посетители, и хозяева заведений, которые в своей работе

делают ставку не только на тех, кто приходит пообедать, но и на покупателей кулинарных изделий. Хорошие результаты достигаются серьезным кждодневным трудом.

Семейное предприятие, супругов Рафика Андраниковича и Людмилы Михайловны, Абелян, было основано в сердце торгово-промышленного центра нашего таежного сибирского города в 1995 году. И за это время приобрело неплохую репутацию.

В том, что многие наши доморощенные предприниматели пробуют свои силы на местном рынке, в голове не вспыхнет удивление. Наоборот, любая форма малого бизнеса, в нашем районе — признак рождения нового в экономике нашей страны. При этом это предприятие общественного питания, таких, как «Эллар», море многочисленных киосков, магазинов, даже вполне солидных магазинов с более приличным дизайном — особое, ибо на данном этапе складывающихся взаимоотношений различного типа товаропроизводителей это предприятие является исключением, продающая «для удовлетворения потребности человека в горячей пище и полуфабрикатах». Иными словами, они выполняют все функции круизного портала, служат стержнем, сердцем и развитием малого предпринимательства вообще.

Кухня вообще, и в частности — в нашем городе. Искусство приготовления пищи Рафiku Абеляну принесло счастье в армии бывшего Советского Союза, в рядах там называемого ограниченного контингента, в бывшей ГДР — Германской Демократической Республике. Энергия, полученная на краткосрочных курсах подготовки армейских кулинаров, стала для Рафика Абеляна основой его профессии и дальнейшей судьбы. С тех пор вся деятельность этого нынешнего единицы, но поскольку падшего немецкого человека связана с кулинарией и общественным питанием.

Мечтал ли, думал ли в годы юности и молодости маленький, родившийся и выросший в городе, на месте когда-то драматической сцены, в городе Уральска, что сумеет забросить его в Сибирь и он будет жить на берегу красавицы Ангры — сначала в г. Усть-Илимске, потом в городе-новостройке Кодинск? Думаю, что нет. Жизнь вывела гладкой, без сучка и занозы, из кухни в кухню легендарную, а в результате человека встречаешь со множеством бед и превратностей. Ирина судьбы забрала Рафика Абеляна в глуши некогда дремучей тайги, и тут он нашел лицу для применения своих способностей, места гнездования семейных счастливых пар.

Услышав предлог, Рафик, в пижамах и нарядах, причем, нарядах, несложных, а гнездо семейного счастья встал за здание, швырнул на землю. Так и получилось. Рафаил и Людмила Абеляны своим трудом, на свою головами на копьи и рубли построили здание, приобрели техническое, технологическое, холодильное и кухонное оборудование, инструментарий, инвентарь, посуду, мебель и т.д. И начали заниматься своим семейным малым бизнесом. В их деле не было места для такого размаха. Но они и не гонятся за сиюминутным обогащением, как,

к сожалению, многие наши доморощенные владельцы многочисленных торговых павильонов.

Хозяева кафе-кулинарии «Эллар» не создают у себя большого запаса сырья для переработки и реализации, а закупают основные сырьевые ресурсы, таких, как мясо, овощи, фрукты, рыбу на месте, в магазинах. Муку, саженцы, кондитерские изделия, жиры и масла закупают в Красноярске, иногда в Братске. В пределах спроса и потока посетителей блюда готовятся в летнее время на 100—120 человек в день, мясо расходится в пределах 1000—1500 гр в мясе, а жареные сорта мяса, фарш и т.д. раздоль больше, чем кафе-кулинария может переработать и реализовать.

Расчет строится, как уже было сказано, не в погоне за сверхприбылью, а в зависимости от покупательской возможности посетителя. Это обстоятельство, это ограничение закупочных цен: мясо — не дороже 30 рублей, картофель — 1,5 — 2 рубля, капуста, морковь — 3-4, лук — 4 — 5 рублей. За счет чего себестоимость готовых блюд, фарша, супчиков и хлеба, а также закусок и продажи — цена выходит на очевидных дорогими. Слегка покуситься можно за 8—10 рублей, а капитальный обед обойдется в пределах 20 рублей. Вот почему расчет Рафика Андраниковича, опытного организатора общепита, и Людмилы Михайловой, опытного технолога по производству кулинарии, оказался верным: денег на траты на потребителям и одновременно обеспечивает стабильную работу кафе-кулинарии.

Такого типа предприятия малого бизнеса, считаю, заслуживают всякой поддержки органов местного самоуправления. Социально-экономическая ситуация в нашем селе в последние годы оставляет желать лучшего. Ресторан «Эллар» — это одно из немногих заведений, чье значение высоко, ибо предприятие обеспечивает людям рабочие места (в кафе-кулинарии «Эллар» работают четыре человека, а в летнее время — пять и более) и помогает восполнить межличностный дефицит. Кафе за прошлый год и первые месяцы 1999-го в бюджет района выплатило 13000 рублей, а в Пенсионный фонд — почти 9000. Остается только сожалеть, что в районном центре и в других населенных пунктах подобных заведений нет.

В. Чучун,
г. Кодинск. **На снимке:**
Р. А. и Л. М. Абеляны.
Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



Рекламный ролик «СП»

«СП»

**Смотри-ка, Ваня,
что с луной
Вдруг этой ночью
сталось?**

**А то, чтоб на «СП»,
друг мой,
Ты срочно подписалась...**

В. Чучун.

На снимке: В. А. Концевая.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Свет Православия

Выпуск № 2

Полезно знать

Когда болеют дети



Господь сотворил человека по Своему образу – то есть по образу Святого Духа и потому человеческое существо трехчастное.

Состоит человек из тела, души и духа. Грахомания, находящаяся в здравии, начиная привести к разобщению, и поэтому в человеке они живут отдельно.

И только благо-
дать святого креще-
ния и исповеди возможна
восстановление

отдельно.

И только благо-
дать святого креще-
ния и исповеди возможна
восстановление

нения разобщенных начал и начало жизни существует духовное. Плотский человек все вокруг видит поверхностно, а человек духовный пытается найти глубинные причины событий, он с большей высоты, с большего расстояния видит предметы и явления, рассматривает их объемно. Православные люди знают, что все болезни имеют духовное происхождение, люди плотские уповают на «скорую помощь», шприцы и таблетки.

Для того чтобы определить природу болезни, нужен взгляд духовных. Особенно это важно, если ребенок болен. Потому что это существо хрупкое и нежное, как только что раз-
пустившийся цветок. Если цветок не поливать, если за него не ухаживать, то он задыхается и погибнет.

Можно сказать так: вся деятельность врача, который лечит ребенка, с ним и родителями, должна быть направлена как бы сверху вниз: духовное, душевное и телесное. Поэтому, когда рождается здоровый ребёнок, рядом лекарством должна быть молитва.

Родители необходимы внутренне с собой и оставить всякую суету. Конечно, когда заболевает дитя, сердце родителей не может быть спокойно, у них начинается волнение, которое зачастую перерастает в страх. Но лучше, если родители верят в Бога и в то, что Он поможет.

Если есть возможность, желательно притти в церковь, сказать об юбности или заказной молебне о больном. Взять свечу, подойти к иконе, помолиться об исцелении чада и спокойней иди домой продолжать свою дела.

А если у ребенка высокая температура, если дорога каждая секунда? Уж «Господи, помилуй!» всегда можно сказать перед тем, как что-то предпринять, даже в самой сложной форме.

Когда Господь с учениками плыл в лодке и уснул, начались буря, «...так что дикоры покрылись волнами». Ученики в страхе и трепете разбудили Его, и первое, что Он сказал: «Что вы там боитесь, маловеры?» Какие могли сомневаться в том, останетесь ли вы в живы, или нет, если с вами в одной лодке?» (Мф-8: 24–26). Вот это чувство должно быть с вами: Господь рядом. Мы Его любим, и Он никогда не покинет нас в беде.

Святые врачи и ходатаи о нас перед Богом

В болезненном состоянии и при разных болезнях молятся великомученикам и целителю Пантелеимону; священномученику Ермолаю; беспререкерину Консе и Дамиану, мученику Трифону.

ПРИ ТРУДНЫХ РОДАХ молятся перед иконой Божией Матери «Помощница в родах», великомученице Анастасии, великомученице Екатерине, праведным Захарии и Елизавете.

ПРИ БОЛЕЗНЯХ ГЛАДА молятся великомученику Артемию, праведному Келеджа молятся великомученику Артемию, праведному князю Борису и Глебу, праведному Семёну Верхотурскому.

ПРИ БОЛЕЗНЯХ НОГ молятся перед иконой Божией Матери «Троеручица», прп. Андреем Дамаскинским.

БОЛЕЗНИ ГОРЛА молятся священномученику Власию Севастийскому.

Об исцелении Младенцев молятся священномученику св. Пантелеимону, праведному Симеону Богоприимцу, мученику Параскеве и праведной Иулиании.

ОТ ГЛАДА И СТАДИИ ВИНОПТИЯ молятся мученик Вениамин, мученица Флора и Лаври, Божией Матери перед её иконой «Неутихающаячаща».

О ПРОКОВРИТЕЛИИ ДЕТЕЙ молятся Божией Матери, Предтече и Крестителю Иоанну; святителю Николаю «Чудотворцу», великомученику Георгию.

О ПРОЧЕЩЕНИИ БОЛЯЗНЕЙ молится апостолу Иакову Благодаря, прп. Сергию Радонежскому, радиозаповедному Киприлу и Мефодию, беспререкерину Консе и Дамиану.

О ЗАЩИТЕ ОТ КОДЛУНОВ И ПОРЧИ молятся священномученичию Киприану, мученику Иустину и великомученику Никите.

О УМЯГЧЕНИИ ЗЛЫХ СЕРДЕЦ молятся Божией Матери перед иконой её «Семистрельной».

Материнская молитва за чадо свое

Господи Иисусе Христе, Сыне Божий, молите ради Пречистых Твоих Матерей услышь меня, грешную и недостойную рабу Твою (имя), помилуй и спаси имени Твоего ради.

Господи, благослови его в доме, около дома, в поле, в работе и в дороге, да сподадут тебе Твоего благословения Святые от летящей пыли, стрелы, ножа, мечи, яда, огня, потока, от смертноносной язвы и от напрасной смерти.

Господи, огради его от всяких болезней, очисти от всяких скверн, Господи, да пребудет ежесукально.

Господи, даруй и мне, недостойной и грешной рабе Твоей, родительское благословение на чадо мое в наступающие утра, дни, вечера и ночи имени Твоего ради, ибо Царствие Твое вечно, всесильно и всемогуще. Аминь.



Православные чудеса в XX веке

Чудо сошествия огня при крещении

Это было в Алтайской деревне, в Азии. Я был викарным епископом в г. Севастополе. Жил в Херсонском монастыре.

Одного алтаяка крестили в храме. Стоял большой чай воды, в которой он должен был креститься. Крестным отцом у него был его дядя, тоже алтайец, уже крещенный.

Во время чтения священником молитвы с призывающим Святого Духа на воду новокрещеный был споконен: А его дядя вдруг в ужасе и удивлении закричал:

«Это и со мной так было? Это и со мной так было? Оказывается, в этот момент он увидел, что с купола церкви сошел огонь на воду.

Крестивший священник поспешил расспросить его и доложил архиерею. Он послал отца Иннокентия для присягнуть расследовать это дело; что и подтвердил.

Дух Святой сошел на воду, как и в День Пятидесятницы на апостолов в виде огня.

Митрополит Вениамин, 1992 г.

Спаситель

Любовью к ближним пламенея, Народ смиренъ. Он учит, Он все законы Моисея Любовью закон подчинил.

Не терпит гнева Он, ни ящены, Он проповедует прощение, Всегда за зло платить добром,

Всегда несущим сила в нем: Следы. Он возвращает счастье, Дарит и проклинание, и движение и хром.

Ему признанья не надо, Святой миление открыто, Его пытающего взгляда Еще не выдергал никто. Целя недуг аргача муку, Веде Спаситель никою был И всем простир благую руку, и никого не осудил.

Алексей ТОЛСТОЙ.

Как заказать поминование об успешном?

Необходимо прийти в церковь до начала службы и заказать обеднюю, и заказывать панихиду, а также запойский акафист (если ваш спорщик не отпет).

Как поминать некрещеных умерших?

Молиться в церкви можно.

Вопрос - ответ

человек носит на теле крест?

По духу причинами: военным, в знак того, что верующий во Христа может спастись верой в Иисуса Христа, распятого на кресте; во вторых, для того, чтобы защитить от порчи, крест мешает колдунам наносить вред душе человека.

Кто они? Чёрная магия и современные экстрасенсы

Что такое магия? В Даль дает следующее описание этого слова: «Магия – это значит «обратление» на деле тайных сил природы, невидимых, вообще не признанных естественными науками. Предполагаются в долях этих сил человека с духовной жизнью». Что известно в России о чёрной колдунье, имеющей степень посвящения в колдуны. При посвящении приносится присяга-клятва, в которой колдун отказывается от Бога, от Спасителя, от веры Православной, от отца, матери, мужа, детей, от членов своей семьи, от земли, души и осязаемой силы.

Слово одно из выпускников Санкт-Петербургской школы экстрасенсов каждому посвящаемому дается личная мантра. При произнесении «умысла» она приводит в действие мага (цифту), ощущает поток энергии.

Мантра – два-три слова на неизвестном посвящаемому языке. Категорически запрещается произносить мантру вслух кому-либо известно.

Слово «биозонтерапевт» приносит ощущение, что в результате колдунов и магов лежит их связь с духами зла и возможностью управ-

лением ими при жизни колдунов и магов, а после смерти подавлять духи.

Поступаем мызеская – первые аналоги черно-магических действий в некоторых современных экстрасенсорных учениях.

Что известно в России о чёрной колдунье, имеющей степень посвящения в колдуны. При посвящении

смысле ключа, защищаютого его от зла сил.

Мантра – это связь с бессами и дуями их для помощи в лечении.

Как же относится святой мантии к здравоохранению?

Святой мантии с помощью которых происходит биозонтерапевтам? В приказе №245 от 13 июня 1996 года Министерство здравоохранения сказано: «В целях предупреждения применения методов психотехники и параллельного воздействия... не допускать пропаганды использования методов и средств оккультно-мистического происхождения».

Святой мантии с помощью которых происходит здравоохранение – несомненно. В июле 1997 года в Москве проходила конференция по «национальной медицине». На ней присутствовали и даже восседали за столом шаманы, колдуны и экстрасенсы. За

слово «биозонтерапевт» и рассказавшего о своем обучении в указанной школе, мантра эта имеет якобы

доминателства очи – распространена в Латинской Америке.

В Бразилии есть чёрные маги, которые способны вызвать смерть человека на расстояние. Кстати, только в Бразилии маги преследуются за злые дела, когда кто-нибудь из их параллельной науки былнесен на землю. Кстати, в распоряжение документом от приема этого закона, сами же колдуны выступили против него по двум причинам: во-первых, запретный плод сладок, во-вторых, они испытывали наяшествия, в случае отмены преследование по закону магии и колдовства, разного рода шарлатанов и «непрофессионалов».

Выпуск подготовлен по инициативе игумена отца Лазаря.

УЧРЕДИТЕЛИ:

трудовой коллектив редакции, главное управление по телерадиовещанию, печати и информации администрации Красноярского края.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

ответственный секретарь Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ; зав.-ответственным редактором отделом Л. В. ВАСИЛЬЕВА; ответчиком информации – К. Ф. ДАНИЛЕНКО; зав. производственно-экономическим отделом – В. Г. ЗЫКОВ; фотокорреспондент – Е. В. ПЕРВУХИНА,

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 663477, г. Кемеровский район Красноярского края.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, прием-на - 4-41-31, отв. секретарь, корректор - 4-46-48, отд. информации, общ.-политический отд. - 4-45-21, прием-актингового отд. - Бухгалтер - 4-46-33, полиграф. участок, отд. доставки - 4-48-98.

Главный редактор - Н. В. ЗОНОВА.

Газета сверстана в компьютерном центре «СП», отпечатана в Канской межрайонной типографии. Печать офсетная.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей без объяснений с авторами, за исключением официальных опровержений. Индекс - 52335. Тираж - 4600 экз.